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Απούσα η αστυνομία από τις πορείες στο 
Μαυροβούνιο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Την έντονη αντίδραση του Επισκοπικού Συμβουλίου της Σερβικής 
Ορθοδόξου Εκκλησίας στο Μαυροβούνιο, προκάλεσε η απόφαση της 
αστυνομίας της χώρας να μην παρέχει πλέον προστασία στις εκδηλώσεις 
διαμαρτυρίας που γίνονται ενάντια στον θρησκευτικό νόμο.

Όπως αναφέρεται στη σχετική ανακοίνωση του Επισκοπικού Συμβουλίου, η 
αστυνομία επικαλείται λόγους κόπωσης αλλά και ανομίας, καθώς οι 
συγκεντρώσεις αυτές δεν αναγνωρίζονται από το κράτος και με την κάλυψή τους 
η αστυνομία παραβιάζει τον νόμο.

Το γραφείο του Μητροπολίτη Μαυροβουνίου και Παραθαλασσίας κ. Αμφιλοχίου 
επικοινώνησε με τον αρμόδιο αστυνομικό διευθυντή και του ζήτησε επείγουσα 
συνάντηση, κατά την οποία θα εξετάσουν από κοινού τυχόν δυσκολίες και θα 
παρασχεθεί βοήθεια στην αστυνομία από εθελοντές της Εκκλησίας.

“Πιστεύαμε ότι στη συμφωνία όλα τα προβλήματα θα μπορούσαν να ξεπεραστούν 
και ότι το δικαίωμα των πολιτών να συγκεντρώνονται ειρηνικά και να δείχνουν 
διαφωνία με τις πολιτικές αποφάσεις δεν πρέπει να τίθεται υπό αμφισβήτηση” 
αναφέρεται στην ανακοίνωση και τονίζεται ότι ο αστυνομικός διευθυντής 
αρνήθηκε την συνάντηση.

“Αυτή η μονομερής και ανεξήγητη κίνηση της αστυνομίας του Μαυροβουνίου 
(παρόμοια με τη μονομερή έγκριση του νόμου από την κυβέρνηση του 
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Μαυροβουνίου) θα κοινοποιηθεί σε όλες τις πρεσβείες στο Μαυροβούνιο καθώς και 
τους εκπροσώπους διεθνών οργανισμών και θα ζητηθεί από την αστυνομική 
διεύθυνση μια επίσημη και νομικά αιτιολογημένη εξήγηση” τονίζεται και 
προστίθεται: “Καλούμε την Αστυνομική Διεύθυνση να εκτελεί τα καθήκοντά της 
σύμφωνα με τις νομικές της υποχρεώσεις. Είναι εδώ για να εξυπηρετήσουν τον 
λαό του Μαυροβουνίου. Οι εκατοντάδες χιλιάδες άνθρωποι που συμμετέχουν στις 
πορείες διαμαρτυρίας είναι επίσης φορολογούμενοι και τα χρήματά τους 
χρηματοδοτούν την αστυνομία”.

“Ταυτόχρονα, ενημερώνουμε τους πιστούς ότι οι συγκεντρώσεις προσευχής και 
διαμαρτυρίας μας θα συνεχιστούν χωρίς εξαίρεση” καταλήγει η ανακοίνωση


